
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 12 DE FEVEREIRO DE
2007

Aos 12 dias do mês de fevereiro de 2007, as 19:00horas , reuniu-se a Camara Municipal
de  vereadores  de  Nioaque  –MS  sob  a  presidência  do  Sr.  Ver.  Emerson  Augusto
Nahabedian  Ramos,  estando  presentes  os  senhores  vereadores  Eudes  Pache  Corrêa,
Ronaldo  de  Andréa,  Claudionor  do  Carmo  Miranda,  Jancer  Vaz  de  Moura,  João
Francisco  dos  Santos  Neto,  Fernando  L.F.Moura  e  Enésio  Pimenta  dos  Reis,  com
ausência  do  ver.  Antonio  Raimundo  da  Silva,  constatou  nº.legal,  determinando  0o
senhor  presidente  o  inicio  dos  trabalhos,  logo fora  feito  a  leitura  da  ata  da  sessão
anterior, o qual sendo colocada sob a apreciação dos senhores vereadores fora aprovada
por unanimidade .Em  seguida pela Srª. 1ª secretária , a qual assumiu a vice presidência
e fora pelo 2ª secretário Ver. Ronaldo de Andréa apresentando os expedientes recebidos
do  Executivo,  constante  do  Of.  n°.  061/GAB/07,  encaminhando  Of.n°  060/07,  em
resposta  ao  requerimento  formulado  pelo  Sr.  Ver.  Enésio  Pimenta  do  Reis,  e
Of.nº.062/GAB/2007,  reportando-se  ao  Of.034/2007/cm  desta  Egriga  Casa  de  Leis
dosa expedientes  recebidos de diversos foram lidos e deixados a disposição dos Srs.
Vereadores  na  secretaria  da  casa.Prosseguindo  Passou-se  a  apresentação  das
proposições ;da mesa diretora fora apresentado Projeto de resolução nº. 02/2007 que
altera o disposto no Inciso  VIII doa artigo 23, da resolução nº01/95, que estabelece o
Regimento Interno da Casa, sendo de acordo com o artigo 123 do Regimento Interno ,
fora requerido que a respectiva matéria fosse apreciada em regime de urgência especial ,
após a explanações pelo Presidente sobre a matéria , fora colocado sob a apreciação dos
senhores vereadores a solicitação do regime de urgência especial,qual a pos a discussão
fora aprovada por maioria , logo o Sr. Presidente colocou o projeto de resolução nº02/07
em discussão  ,  após  ampla  discussão  acerca  da  matéria  pelos  Srs.  Vereadores  ,  o
referido Projeto de Resolução fora colocado em votação sendo aprovado por maioria
;logo  pela  senhora  vereadora  Eudes  Pache  Corrêa  fora  apresentado  e  aprovado  por
unanimidade Reqt.  nº.02/2007,  dirigido  a Exma.  Prefeita  Municipal  conforme o seu
preceitua o código de Obras do município em seu Parágrafo 1º,  do artigo 209, seja
tomada as providencias cabíveis quanto a, ausência de limpeza, por parte do proprietário
do lote existente na Rua Benjamin Constant,esquina com a Rua Joaquim Murtinho; pelo
vereador  Emerson  Augusto  Nahabedian  Ramos  fora  aprovado  por  unanimidade  o
Reqt.03/2007,  dirigido  ao Sr.Oswaldo Passar;  Diretor  Presidente  da Empresa viação
Cruzeiro do Sul, requerendo que o mesmo dentro das possibilidades da referida empresa
, promovera mudança no horário de ônibus trajeto Nioaque a Jardim-MS das 17:15 para
as 18:00 horas  e a saída do município de Jardim das 2:00 para as23:00 horas , deixando
o convite para os senhores vereadores assinarem juntamente os requerimento , logo pelo
Sr.Ver. João Francisco dos Santos Neto fora apresentado verbalmente indicação para o
envio do exmo.dep. Estadual. Pedro Teruel, exmo.dep.federal Vander Luiz dos Santos
Loubet e ao Coordenador Regional da FUNASA, solicitando a perfuração de um poço
artesiano no Assentamento  Boa Esperança,  nas proximidades  do lote  do lote  do Sr.
Manacéis Bezerra, colocada a mesma sob a apreciação e aprovada por unanimidade;
pelo  Ver.  Enésio  Pimenta  do  Reis  fora  apresentado  o  projeto  de  lei  nº01/2007que
“Atribui ao poder executivo Municipal a elaboração de planta para obras de propriedade
não excedentes a 90m²” sendo o mesmo encaminhado para a comissão de legislação de
justiça e redação final para estudo e parecer; logo pelo Ver. Ronaldo de Andréa fora
apresentado  verbalmente  ,  e  aprovado  por  unanimidade  ,  Indicação  dirigida  ao
Executivo  municipal  com  cópia  a  secretária  municipal  de  obras  ,  para  que  seja
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viabilizada  recuperação  das  estradas  nos  projetos  de  Assentamento  Guilhermina  e
Uirapuru sendo dois pontos críticos , corredor que dá acesso as supracitadas colônias e
na  localidade  denominada  Pororoca  com  entendimento  Executivo  Municipal   ,
executivo do município de Maracajú e a usina MR, para que através das parcerias a
presente questão seja solucionada .Em continuidade o Sr. Presidente informou sobre
algumas normalização feitas na casa , a respeito primeiramente do acesso a imprensa
dentro da casa , no sentido que  o veículo de comunicação que desejar se fazer presente
durante as sessões , faça seu cadastro através dos requerimentos para ser devidamente
credenciado conforme dispõe o regimento interno da casa , com relação as alterações já
existente no Regimento Interno , bem como sugestões de mudanças , serão integrada do
mesmo , além de receber as sugestões , será feito pela secretária da casa um apanhado
de todas alterações ,  e num prazo de 30 (trinta) dias ,  as mesmas serão insertas do
Regimento , e dentro desse prazo os vereadores apresentam suas sugestões , para que
em sessão única todas as mudanças sejam apresentadas , e passam a regulamentar o
Regimento  Interno  .Em  continuidade  fora  deixada  a  palavra  livre  aos  senhores
vereadores ,  logo pela Srª.  Verª.Eudes Pache Corrêa , fora solicitado sua retirada da
sessão  ,  sendo  concedida  pelo  Sr.  Presidente,  usando  o  espaço  livre  os  vereadores
presentes  a  sessão  os  quais  expuseram  ações  ocorridas  e  executada  pelos  mesmos
durante a semana , discorreram sobre as decisões tomadas dentro da casa , também de
matérias discutidas e votadas no período , onde cada qual fez suas colocações sob seu
ponto de vista e entendimento , ainda pelo Ver. Enésio Pimenta dos Reis fora informado
dia e horário das reuniões de comissão Legislação Justiça e Redação Final, sendo as
segundas-feiras 9:00horas . Em seguida nada mais havendo para ser apresentado o Sr.
Presidente declarou encerrada a referida sessão , da qual para constar lavrou-se esta Ata.
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